



Херсонський науковий ліцей запрошує абітурієнтів до навчання

Перший заступник голови Херсонської обласної ради- керівник виконавчого апарату Юрій Соболевський відвідав Херсонський науковий ліцей Херсонської обласної ради та поспілкувався з його директором Михайлом Івановичем Рябухою!

Вони обговорили проблемні питання, які потребують втручання з боку обласної влади стосовно діяльності ліцею, а також перспективи майбутньої вступної компанії!

Як зазначає Юрій Соболевський, що дуже важливо підтримувати наші заклади освіти. Херсонці сміливо проходять усі

випробування, тож сьогодні варто підтримувати навчальні заклади, всебічно сприяти їх вступним компаніям, аби учні продовжували навчання саме в наших херсонських закладах!

Зазначимо, що у 2023-2024-у навчальному році в ліцеї навчалась 380 учнів, з яких: на дистанційні форми 230, сімейній- 55, екстернат (діти навчаються очно за кордоном) – 95.
У ліцеї цього навчального року було 17 класів!

На відмінно навчальний рік закінчили 4 учня 8-х класів, 11 учнів 9-х класів (отримали свідоцтва з відзнакою), 28 учнів 10-х класів, 36 – 11-х (10 з них нагороджені медалями).

Окрім того, серед учнів є переможці Всеукраїнських предметних олімпіад!

Окрім наукової діяльності, учні та викладачі активно брали участь в різних заходах, що проводились на Херсонщині, включаючи конкурси «Просто додай води», ініційованого КЗ «Мала академія наук», «Знавці міста Херсон», творчий конкурс відеороликів «Незламна Херсонщина» та інші.

А також за попередніми результатами НМТ, 1 учениця набрала 200 б з української літератури, 1 учень – 200 б з математики та української мови!

Щиро вітаємо учнів, а також викладацький склад з цими досягненнями!

РАЗОМ У КРАЩЕ МАЙБУТТЯ

ХЕРСОНСЬКИЙ НАУКОВИЙ ЛІЦЕЙ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Створений ще у 1992 році для здібної та обдарованої молоді Херсонщини, пропонує навчання у 8-11 класи за оновленою програмою.

Ми надаємо профільну освіту, здобуття якої створить підґрунтя для вступу у політехнічні, медичні, педагогічні, філологічні ВНЗ в Україні та за її межами.

**ПРИЙОМ ЗАЯВ
за QR-кодом**

м. Херсон, вулиця Полтавська,
380968992531, <https://liceyhor@ukr.net>



Поринь у дивовижний світ
знань разом з нашими
педагогами!

ЧЕКАЄМО НА ТЕБЕ



Довідкову інформацію можна отримати за телефоном 068 880 08 90
або на сайті лицею <https://hlor.ks.ua/>